

男童意外烫伤 民警护送就医

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)母亲做饭时,将开水放在床上,导致1岁男童被烫伤。6月4日晚,男童的父母从古交驾车将男童送往太钢烧伤医院,并向

警方求助。接到110指挥中心指令后,东社派出所民警驾车护送,用最短的时间将孩子护送到了医院。

6月4日晚10时20分,东社派出所接到

110指挥中心指令,称古交市一名1岁男童,被严重烫伤,正由父母驾车紧急送往太钢烧伤医院,要求民警在东社高速口接应。接到指令后,民警立即赶到东社高速口,很快接

应到了拉着孩子的轿车,用最短的时间将受伤男童护送到了医院。到达医院后,民警又帮着孩子的父母跑前跑后半多小时,直到一切安排妥当,才放心离开。

眼健康服务送到家门口



本报讯(记者 魏薇 通讯员 孙莉萍 文/摄)6月6日是第26个全国爱眼日,主题为“关注普遍的眼健康”。为了让各年龄段市民多掌握一些与自身

相关的爱眼护眼知识,6月4日,省眼科医院组织30名眼科专家,前往迎泽区桥东街道新街社区开展科普讲座和现场义诊。

少年儿童需要关注的是近视眼的防治和眼镜的科学验配;患有糖尿病、高血压等慢性疾病的老人要警惕白内障、视网膜病变;随着手机等电子产品的广泛使用,青光眼等疾病要引起重视……眼健康关系到每个人的健康素养和生活品质。义诊服务中,省眼科医院派出了斜视与小兒眼科、视光学科、青光眼科、白内障科、眼眶病科和眼底病科的专家,在现场为居民做眼部检查,答疑解惑。

“这里面的好几位专家,挂号都需要抢的,我不仅让专家帮我做了检查,还顺便给小孙女咨询了有关近视预防的知识。”63岁的居民李大爷去年在省眼科医院做了白内障手术,最近正打算去医院复诊,却没抢到专家的门诊号,想不到专家就在家门口义诊,可省了不少事。

当天,几位医生还现场开展科普讲座直播,结合临床实践讲解了眼病的预防和治疗等科普常识,与居民现场互动,详细解答大家有关眼部疾病防治的问题。

组织党员群众 高唱革命歌曲

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马珊珊)“红米饭那个南瓜汤哟咳罗咳,挖野菜那个也当粮罗咳罗咳,毛委员和我们在一起罗咳罗咳……”6月3日下午,歌曲《毛委员和我们在一起》的音乐声在迎泽区政务大厅会议室回荡。当天下午,老军营街道桃南二社区联合迎泽区政务大厅,组织百余名党员群众开展了《初心向党,百年赞歌》系列音乐

党课——星火燎原耀神州。当天下午,中央党校史俊维教授以视频和图片形式,为大家现场讲解了井冈山革命故事,以及我党在革命斗争岁月中迸发的伟大精神。随后,大家跟着音乐老师学唱革命歌曲《毛委员和我们在一起》,现场朗诵《井冈山我们来了》,精神备受鼓舞。“我们要挥洒汗水,书写无悔的奋

斗年华,让不朽的井冈山精神永放光芒……”“井冈山精神鼓舞着一代又一代中国共产党人为党和人民的事业而英勇奋斗。在社会主义现代化建设的新时期,大力弘扬井冈山精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦乘风破浪、扬帆远航……”音乐党课结束时,大家纷纷在感言簿上留下奋斗感言。

外出“首秀” 宣传环保

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李翔川 杨林运)为增强群众生态环境法治意识,6月5日,万柏林区人民法院环境资源巡回法庭、生态旅游法庭干警,在玉门河公园开展“6·5环境日”宣传活动。

向过往群众发放宣传单等方式,开展环境保护宣传。期间,干警结合办理的生态环境案件,用通俗易懂的语言向广大群众细致讲解了《环境保护法》等法律知识。

2020年5月,该院环境资源巡回法庭、生态旅游法庭设立,此次宣传活动

是其外出“首秀”。据介绍,万柏林区人民法院将结合“我为群众办实事”实践活动,积极落实“谁执法、谁普法”责任,通过开展法治宣传活动,进一步加强普法力度,引导广大群众树立和践行环境保护理念,为再现“锦绣太原城”盛景贡献司法力量。

树枝充当警示牌 为图省事受处罚

本报讯(记者 张晋峰)小货车在高速公路发生故障,司机嫌翻找三角警示牌太麻烦,随手捡了几根树枝充数。6月4日,高速交警五支队通报了这起违法事件,提醒车辆在高速公路发生故障后,一定要规范摆放警示标志。

民警驱车上前查看,发现一辆轻型货车停在应急车道内,司机正蹲着修车,车后没有摆放三角警示牌,取而代之的是几根树枝,但已被碾轧得七零八落。

经了解,货车司机从忻州上高速,准备去内蒙古,因油路故障抛锚,司机着急修车,嫌翻找三角警示牌太麻烦,便捡了几根树枝充数。

了解到司机无法排除故障后,民警呼叫救援人员前来将车辆拖走,批评教育了司机,并依法对其未按规定摆放警示标志的行为罚款200元、记3分。

交警提醒大家,车辆在高速公路发生故障后,一定要牢记“车靠边、人撤离、即报警”的原则,并按规定在150米外摆放警示牌。

谎称代还信用卡 冒名贷款四万多

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)我市女子王某谎称帮朋友偿还信用卡,却偷偷用朋友的手机贷款4万余元。6月4日,万柏林警方通报,王某已被和平南路责任区刑警队民警抓获。

民警查证发现,这笔4万多元的贷款转入了王某的账户,遂传讯了王某。原来,王某欠李先生一些钱,得知李先生需要偿还信用卡,便表示可以代劳,用自己欠的钱替李先生还款。李先生没有多想,便将手机、信用卡交给王

某,还告知了密码。没想到,王某根本就还没还钱,而是用李先生的名义在网上贷款4万多元,转入了自己的支付宝账户,用于偿还自己的信用卡。

目前,王某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。民警提醒,切勿将自己的账户密码泄露给他人。

“我问你答”学党史

本报讯(记者 王丹 通讯员 李佳珉)“1920年8月,《共产党宣言》中文版由谁翻译问世?”“陈望道!”“3号队抢答正确,加10分……”为推进党史学习教育,6月4日,小店区刘家堡乡举办了“百年华诞党旗飘,我来问你你来答”党史知识竞赛活动。

“百因必有果,胜利属于我!”活动在各队参赛选手的“最燃”宣言中拉开序幕。竞赛分为风采展示、志在必得、团队协作、观众互动、争分夺秒等环节,内容涉及党章党规、历史事件、时事政治等。

兼具趣味性和互动性的知识竞赛,在广大党员群众中掀起了党史学习教育的新高潮。

党日活动参观贾家庄

本报讯(记者 王丹 通讯员 莫笑然)6月5日,小店区退役军人事务局全体党员,前往省爱国主义教育基地汾阳贾家庄,开展主题党日活动。

活动中,大家先后到贾家庄村史展览馆、贾家庄工业文化创意园、“山药蛋”派代表作家马烽纪念馆进行参观学习。党员们纷纷表示,要以先进典型为榜样,进一步坚定理想信念、强化责任担当,让初心薪火相传,把使命永远扛在肩,以更加自觉的行动、更加严格的标准、更加务实的作风,为退役军人事务工作贡献力量。

宣讲党史形式多

本报讯(记者 王丹 通讯员 田晋 李江伟)“光辉历程一百年,辉煌成就史无前,人民生活步步高,甜不甜?”6月3日,小店区北格镇“百年党史90说”宣讲团在东蒲村的三句半表演,受到众人欢迎。

此前,北格镇抽调“90后”年轻干部组建了“百年党史90说”宣讲团,成员都是今年引进的本科以上学历的“高层次人才”。针对农村党员年龄大、较分散的特点,宣讲团开辟了“流动微宣讲课堂”,以三句半、诗歌朗诵、经典传唱、影视作品话党史等形式,潜移默化传播党史知识。

目前,宣讲团已开展宣讲10余场。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

环卫工人摔倒 民警及时救助

本报讯(记者 辛欣 通讯员 王楠)6月2日,一名环卫工人在庙前街陈家巷清扫街道时不慎摔倒,一时无法动弹。在庙前派出所民警的帮助下,受伤环卫工人被及时送往医院接受治疗。

当天下午,一名热心居民向庙前派出所求助,称一名环卫工人在陈家巷清扫作业时突然摔倒,身体状况不佳。民警赶到后,看到一名身穿环卫工服的六旬大妈躺在路边,意识清醒,但无法动弹,随即拨打了120急救电话。

民警询问得知,大妈是一名环卫工人,清扫街道时见路边的共享单车乱停乱放,便打算将车摆齐,以便清理路面卫生。不想,因用力过急,大妈一下闪了腰,随即被共享单车绊倒了,腰部疼痛。随后,民警通知了大妈的家人,并协助急救人员将大妈送医治疗。